



# Finančná správa

Tlačová správa

## Nedajte sa nachytať na podvodný email

BRATISLAVA, 04.08.2023: Finančná správa opäť upozorňuje na podvodníkov, ktorí sa snažia oklamať daňovníkov. Zasielajú im podvodný email, v ktorom ich informujú „že prešli daňovou kontrolou a musia si splniť daňové povinnosti“. Finančná správa takéto emaily neodosiela a daňovníkom odporúča, aby na ne nereagovali ani neposkytovali žiadne svoje údaje neznámym adresátom.

Finančná správa apeluje na občanov, aby sa nenechali nachytať. Neznámy odosielateľ v mene finančnej správy rozposiela daňovníkom email, v ktorom ich informuje, že prešli daňovou kontrolou a žiada ich zaplatiť sadzbu dane vo výške 20 % zo zarobenej sumy 8460 eur. V predmete emailu sa uvádza: Naliehavá finančná služba Slovenska. Pod emailom nie je oficiálne nikto podpísaný a je zasielaný z neznámej adresy [financnasprava.sk@gmail.com](mailto:financnasprava.sk@gmail.com), pričom nejde v žiadnom prípade o oficiálnu adresu finančnej správy. Tá má svoje platné kontakty zverejnené na svojom [portáli](#).

Finančná správa chce informovať verejnosť o týchto podvodných praktikách, aby sa občania zbytočne nenaleteli podvodníkom. Finančná správa vyzýva verejnosť, aby na takéto emaily nereagovali, neklikali v žiadnom prípade na priložené linky ani neotvárali prílohy a obrátili sa na políciu. Žiadne takéto emaily finančná správa nerozposiela.

### Ako identifikovať a čo robiť v prípade obdržania podozrivého emailu v mene finančnej správy:

- všímať si logo a adresu odosielajúceho (väčšinou je neidentifikovateľná),
- pozorne prečítať obsah emailu a v prípade pochybností kontaktovať FS na oficiálnych stránkach, kontaktoch, alebo zavolať na call centrum,
- takýto email **NEDISTRIBUOVAŤ** a **NEODPISOVAŤ NAŇ**,
- neuhrádzať uvedené poplatky alebo dane.

Príloha: Distribuovaný podvodný email.

Od: [financnasprava.sk](mailto:financnasprava.sk) <[financnasprava.sk@gmail.com](mailto:financnasprava.sk@gmail.com)>

Date: st 2. 8. 2023, 12:01

Subject: Naliehavá finančná služba Slovenska

To:

Dobré popoludnie, milý investor!

Prešli ste daňovou kontrolou Daňového úradu SR v celkovej výške 42 300 eur.

Zvýhodnená sadzba dane je 20 % pre nerezidentov a rezidentov Slovenska. Nominálnym príjmom účtu je občan krajiny, ktorý má bankový účet s názvom banky a overený krypto účet na meno peňaženky. Na základe vyšetrovania HMRC sa zistilo, že majiteľ účtu je občanom krajiny a má povinnosti voči daňovým úradom Spojeného kráľovstva.

Chceme tento problém vyriešiť mierovou cestou bez toho, aby sme sa uchýlili k medzinárodnému súdному systému. Žiadame vás, aby ste zaplatili sadzbu dane vo výške 20 % z vašej zarobenej sumy 8 460 EUR. Platbu vykonajte najneskôr do 07.08.2023.

Po zaplatení sadzby dane bude celková suma prevodu 42 300,00 eur uvoľnená zo zaistenia a uvoľnená.

Podľa daňových zákonov Spojeného kráľovstva môžete po zaplatení dane do 20 dní požiadať o vrátenie dane do 6 mesiacov po zaplatení dane.

Ak chcete zaplatiť daň, kontaktujte nás, aby sme mohli začať proces legalizácie vášho zisku

Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na [www.financnasprava.sk](http://www.financnasprava.sk)